

Servicii de dezvoltare software pentru reproiectare, optimizare și migrare a sistemului informatic pentru Nomenclatoare Generale, Evidența Organizației și a Resurselor Umane și Evidența Rolurilor pentru Aplicațiile Informatice M.F. - A.N.A.F. - NOM_PERS_ROL și a bazei de date aferente la o versiune

I.D.: 64109379

Documente participare:

- 01_anunt si CS.pdf

Data publicarii	13.12.21	Coduri CPV	72262000-9
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	17.12.21
----------------------------------	----------

Descriere: Dezvoltarea Tehnologiei Informației în domeniul finanțelor publice din România vizează, în principal, sprijinirea eficientă și flexibilă a tuturor funcțiilor sistemului finanțelor publice, cât și atingerea unui nivel înalt de compatibilitate cu sisteme informatice similare utilizate în Uniunea Europeană. Au fost aprobate o serie de legi privind semnătura electronică, comerțul electronic, protecția datelor personale și accesul liber al publicului la informații; sistemul de plăți este unul modern, iar accesul la Internet este în creștere. Aderarea României la Uniunea Europeană a presupus, printre altele, și pregătirea sistemelor TI în vederea creșterii gradului de interoperabilitate cu sistemele informatice ale celorlalte State Membre, de adaptare la cerințele evoluției tehnologice în domeniu TI. Datorită evoluției tehnologice permanente, modernizarea și adaptarea tuturor sistemelor informatice TI învechite ale M.F.- A.N.A.F. este o cerință obiectivă determinată de necesitatea creșterii performanțelor acestora și alinierea lor la ultimele standarde TI în vigoare. Ca urmare, printre aceste sisteme informatice care necesită re tehnologizare, se numără și sistemul informatic NOM_PERS_ROL. Sistemul informatic NOM_PERS_ROL este un sistem informatic complex, destinat atât gestionării și administrării Nomenclatoarelor Generale, cât și activității de Evidență a Organizației și a Resurselor Umane și Evidență a Rolurilor pentru Aplicațiile Informatice specifice M.F. - A.N.A.F.
